

热烈祝贺 区十八届人大四次会议 胜利闭幕

区十八届人大四次会议胜利闭幕

李应兰唐大军杨利等出席 邹云生主持

本报讯(记者 邓浩)2月2日,重庆市江津区第十八届人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

大会主席团常务主席李应兰、邹云生、赵光平、钟红兵、罗光武、涂景洪、李世友、张世英、罗明兰、徐方忠在主席台前就座。执行主席邹云生主持会议。

唐大军、杨利、杨永芳、雷德环、雷先斌、黄丁、李毅、吴丙山等区领导和大会主席团成员,工商联主要负责人,代表中的老领导在主席台就座。

大会应到代表434人,实到代表424人,符合法定人数。

闭幕会前,区十八届人大四次会议召开第三次全体会议,依法选举徐方忠为区十八届人大常委会副主任;揭诚渝为区人民法院院长;刁桂彬、成竹、江永刚、李祖泉、李祥华、彭远华、蒋廷科为区十八届人大常委会委员。

大会表决通过了关于江津区人民政府工作报告的决议、关于江津区2023年国民经济和社会发展规划执行情况以及2024年计划的决议、关于江津区2023年预算执行情况和2024年预算的决议、关于江津区人大常委会工作报告的决议、关于江津区人民法院工作报告的决议、关于江津区人民检察院工作报告的决议。

大会宣布了2024年度区级民生实事项目票决结果,并组织新当选人员进行宪法宣誓。邹云生在主持闭幕会时说,今年是新中国



2月2日,区十八届人大四次会议在区行政中心胜利闭幕。记者 贺奎 摄

成立75周年、全国人民代表大会成立70周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键之年,是现代化新江津建设从全面部署到纵深推进的

重要之年,是改革攻坚突破的奋斗之年。全区人大系统要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,统揽人大工作,在区委

坚强领导下,坚持立足职能、坚持实事求是、坚持守正创新、坚持群众路线、坚持系统观念,聚焦建设“五地一城”奋斗目标,聚焦“加快建设

西部陆海新通道重庆主枢纽、当好渝西地区一体化高质量发展排头兵”使命任务,聚焦“三攻坚一盘活”改革突破等重点任务,创造性开展监督、决定、代表等工作,切实履行人大各项职责,不断加强自身建设,把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好,为现代化新江津建设贡献更多智慧和力量。希望各位代表牢记自身使命,强化责任担当,认真履行宪法法律赋予的职责,努力在新时代新征程新江津建设中体现新担当、实现新作为、作出新贡献。

在津市六届人大代表;不是区十八届人大代表的区级领导,区委区政府正处级行政事业单位主要负责人,在津上级管理单位主要负责人,区管正处级教育和医疗卫生单位主要负责人,区管重点国有企业主要负责人,工商联和群团组织主要负责人,区人大各专委会办公室、区人大常委会各工作机构负责人,镇政府、人大街道工委主要负责人列席会议。

2版刊登社论

全力以赴向未来 奋力建设新江津

——热烈祝贺区两会胜利闭幕

李应兰在镇(街道)党委(工委)书记和部门一把手例会上强调 坚定信心 咬定目标 开足马力 奋力实现一季度经济社会发展开门红

本报讯(记者 阮瑞雪)2月4日,区委召开镇(街道)党委(工委)书记和部门一把手例会,总结2023年工作,动员部署今年一季度工作。

区委书记李应兰出席会议并讲话。区委副书记、区长唐大军主持。区人大常委会主任邹云生,区委常委、

任邹云生,区政协主席杨利,区委常委,有关区领导参加。会议通报2023年第四季度各镇街、平台

赛马比拼有关情况,白沙镇、石蟆镇、李市镇、先锋镇、永兴镇、吴滩镇、区农业农村委负责同志现场作交流发言,珞璜镇、石市镇、贾嗣镇作书面发言。

李应兰在讲话中充分肯定我区2023年取得的工作成效。他指出,过去一年,全区上下凝心聚力,领导干部主动担当作为,党建统领作用充分显现,经济发展态势回升向好,现代产业体系加快构建。(下转第三版)

李应兰在全区2023年度镇(街道)、区级部门单位党组织书记抓基层党建述职评议工作会上强调 奋力打造新时代市域党建新高地江津样本 为现代化新江津建设提供坚强组织保障

本报讯(记者 阮瑞雪 邓浩)2月4日,区委召开2023年度镇(街道)、区级部门单位党组织书记抓基层党建述职评议工作会。

区委书记李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长唐大军,区人大常委会主任邹云生,区委常委出席。市委组织部有关负责同志

作点评。述职采取现场述职与书面述职相结合的方式进行,14个镇(街道)、区级部门单位组

织负责人现场述职。其他单位党组织负责人作书面述职。与会人员进行现场评议。

李应兰指出,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键之年,是现代化新江津建设从全面部署到纵深推进的重要之年,是改革攻坚突破的奋斗之年,抓好今年基层党建意义重大、责任重大。要深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻党的二十

全区安全生产和自然灾害防治工作会议召开 坚决打赢打好安全生产“保卫战” 以高水平安全保障高质量发展

本报讯(记者 阮瑞雪 吕晓)2月2日,全区安全生产和自然灾害防治工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全

生产、防灾减灾救灾工作重要指示精神,全国、全市安全生产电视电话会议精神,动员部署消防安全集中除患攻坚大整治行动,

对春节期间的安全防范工作进行再安排、再部署。区委书记李应兰出席会议并讲话。区

委副书记、区长唐大军主持会议。区委副书记赵光平及有关区领导参加会议。

李应兰在讲话中指出,安全工作宁可百日紧,不可一日松。要坚决落实党中央、国务院和市委、市政府关于安全生产的部署要求,保持“时时放心不下”的责任感,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,加强春节特殊极端天气自然灾害防范,坚决打赢打好安全生产“保卫战”。(下转第三版)

共叙桑梓情谊 共抓发展机遇 共商合作大计 江津区“津商归津”话发展暨招商引资新春座谈会召开

本报讯(记者 阮瑞雪)2月2日,我区召开“津商归津”话发展暨招商引资新春座谈会,邀请江津异地商会及企业家代表、新入驻

重点企业代表、江津各工业园区商会及企业家代表等齐聚一堂,共叙桑梓情谊、共抓发展机遇、共商合作大计,携手同心谱写江津经济

社会高质量发展的崭新篇章。区委书记李应兰出席会议并讲话。区委副书记、区长唐大军主持会议。区人大常委

主任邹云生,区政协主席杨利,区委副书记赵光平及区四大班子有关领导参加会议。

座谈会上,与会人员观看了2023年江津区招商亮点短片,听取了江津区招商工作情况的介绍,对江津的发展机遇、投资环境、产业规划等有了更深的了解和认识。成都华健未来科技有限公司。(下转第三版)

唐大军参加第二代表团审议时指出 唯实争先 苦干实干 推动现代化新江津实现纵深推进整体跃升

本报讯(记者 周杭)2月1日,区委副书记、区长唐大军参加所在的区十八届人大四

次会议第二代表团审议,同大家一起审议区人大常委会工作报告、区人民法院工作报告

和区人民检察院工作报告,听取大家对政府工作报告的意见和建议。

会上,代表们围绕青少年心理健康、旅游民宿产业、营商环境、交通设施建设等发言。大家一致认为,政府工作报告是一篇高举旗帜、凝聚共识、汇聚力量的好报告,报告总结2023年工作实事求是,安排2024年任务目标明确、措施有力。(下转第三版)

区政协党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会

本报讯(记者 廖洋)2月2日,区政协党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

主题教育专题民主生活会。区政协党组书记、主席杨利主持会议并讲话。

会议通报了区政协党组2022年度民主生活会整改措施落实情况。杨利代表

区政协党组班子作对照检查,并进行个人对照检查发言。区政协党组书记、副主席翁一丰,区政协党组成员、副主席段祥、李兴伟逐一进行个人对照检查发言,并开展批评和自我批评。非中共党员副主席列席会议。(下转第三版)

区十八届人大四次会议 举行主席团第五次会议

本报讯(记者 杨安迪 王笑伊)2月2日,区十八届人大四次会议主席团第五次会议在区人大常委会机关会议室举行。

主席团常务主席李应兰、邹云生、赵光平、钟红兵、罗光武、涂景洪、李世友、张世英、罗明兰、徐方忠出席会议。邹云生主持会议。

主席团成员应到59人,实到59人,符合法定人数。

会议听取了大会秘书处关于各项报告决议(草案)审议情况的汇报,决定将各项报告决议(草案)提请大会表决;听取了区人大财经委关于2024年度区级民生实事项目票决结果的汇报。